Демонстрационный вариант промежуточной (итоговой) аттестации по математике (алгебре и началам анализа и геометрии) в 11 классе.

1. Решите уравнение:
 -  = 120

1. Решите неравенство:
>1

1.   Найдите значение выражения:
**

1.    а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/24/243c8e38e86878cd584127f1705a2d8cp.png]
     б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/44/44a003d193758c3f33d593df6e7eeaebp.png]


5. Площадь полной поверхности конуса равна 12. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
6. 
Найдите площадь боковой поверхности правильной треугольной призмы, вписанной в цилиндр, радиус основания которого равен , а высота равна 2.



Ключ:
	№
	Ответы 

	1
	3

	2
	(-∞; -1)U(8; +∞)

	3
	125

	4
	а) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/84/84a2650017ab057f1e5ab33f1651c878p.png] б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/30/303483bed4df9b9091a5396aae068fe1p.png]


	5
	3

	6
	36



[bookmark: _GoBack]Критерии оценивания:
	Задание 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	Всего 

	Баллы
	1 балл
	1 балл
	1 балл
	2 балла
	1 балл
	2 балла
	8



Критерии 
«2»      0-4 балла
«3»      5 баллов	
«4»      6 баллов
     «5»      7-8 баллов
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